

Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica

Naše poslanstvo pred izzivi sodobnega kmetijstva na Primorskem

Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica je vodilna strokovna inštitucija na področju kmetijstva na Primorskem. Kot javni zavod podpiramo trajnostni razvoj vseh kmetijskih panog ter skrbimo za prenos strokovnega znanja, novih tehnologij in dognanj v kmetijsko prakso na način, ki zagotavlja okolju prijazno in tržno učinkovito kmetovanje, poseljenost prostora in uravnotežen razvoj podeželja.

S svojimi dejavnostmi pokrivamo celotno območje zahodne Slovenije: od Bovca, Kobarida, Idrije na severu, do Pirana na jugu ter vse od italijanske meje na zahodu, do Postojne in Ilirske Bistrice pa na vzhodu. Območje je izjemno pestro tako po geomorfološki sestavi kot tudi po različnih podnebnih pogojih, kar se odraža v raznolikosti pridelave in zastopanosti skoraj vseh kmetijskih panog.

Delo zavoda je v okviru osnovnega poslanstva vpleteno v življenje celotnega kmetijstva na Primorskem, v zadnjem desetletju pa s proizvodno dejavnostjo in posredovanjem storitev ter izvajanjem čezmejnih projektov svojo dejavnost širimo tudi na mednarodno raven. Povezujemo pridelovalca, predelovalca in potrošnika, teorijo in prakso, pa tudi kmetijstvo z drugimi področji človekovega udejstvovanja. V povezovanju in znanju vidimo najboljše rešitve za ohranjanje vitalnega podeželja in njegove socialne stabilnosti ter možnost za ustvarjanje zelenih delovnih mest na Primorskem.

Prizadevamo si ustvariti okolju, rastlinam, živalim in ljudem prijazno pot hrane, ki se bo začela na kmetiji z integrirano, po možnosti ekološko pridelavo, končala pa na polici trgovine, na mizi lokala ali pred gostom turizma na kmetiji. Radi bi dosegli, da bo ta proizvod poznan po svoji varnosti in kvaliteti, obenem pa bo dišal nezgrešljivo naše, domače, primorsko – slovensko.

Moderni čas postavlja kmetijstvo pred izzive, ki zahtevajo nova znanja in inovativne rešitve, naš zavod pa pri tem igra aktivno vlogo. Zavedamo se, da nas naravni pogoji, ki v našem okolju niso povsod idealni za kmetovanje, silijo v rešitve, ki zahtevajo pogum in raznovrstna znanja. Ob prizadevanju za večji pridelek in konkurenčnost na trgu je potrebno zagotoviti trajnostno rabo proizvodnih virov in javnih dobrin z namenom varstva okolja in ohranjanja kulturne krajine. Zelo resno jemljemo tudi opozorila narave, ki se ponavljajo iz leta v leto in so vedno bolj prepričljiva. Klimatskim spremembam ne bomo ubežali, nanje se moramo čim prej in čim bolj prilagoditi in pri tem poskrbeti, da ne bo trpela kakovost tal, vode in zraka. Za doseganje pravega ravnotežja med količino in kakovostjo pridelka, tržno konkurenčnostjo ter okoljskimi omejitvami pa je ključno znanje, ki ga je potrebno stalno nadgrajevati.



Kmetijam, ki si prizadevajo povečati količino in kakovost pridelkov in izdelkov pomagamo in svetujemo osebno, na terenu, organiziramo razna izobraževanja, delavnice s prikazi v praksi, preko tiskanih medijev, radia in televizije. Vsako nedeljo ob 7.00 zjutraj lahko naše kmetijske nasvete poslušate v kmetijski oddaji na Radiu Koper, enkrat mesečno pa tudi na 1. programu nacionalne televizije v sklopu oddaje Ljudje in zemlja.

Zavedamo se moči in vpliva digitalnih medijev, zato smo se v letošnjem letu odločili za modernizacijo in celovito prenovo našega spletnega mesta, ki našim zvestim strankam in ostalim uporabnikom omogoča enostaven in celovit pregled naše bogate ponudbe, obsežnost dejavnosti in področij, ki jih pokriva zavod. Na naši spletni strani lahko dobite številne kmetijske nasvete, redno vas obveščamo o pomembnih razpisih in rokih za prijavo, o številnih dogodkih in izobraževanjih, delavnicah, ki jih za vas organiziramo in na katerih sodelujemo, objavljamo strokovne prispevke in novice na področju tehnologij pridelave, tehnike ter druge aktualne in zanimive teme s področja kmetijstva. Redno lahko spremljate našo ponudbo sadnih sadik Drevesnice Bilje, analiz grozdja, mošta, vina, mleka in drugih živil, analiz zemlje, ušesnih znamk, plemenskih bikov ter vsega za sirarstvo in predelavo mleka.

Obiščite nas na <http://www.kmetijskizavod-ng.si>. Trudimo se vam ponuditi celostno storitev, da vam z informacijami na enem mestu čim bolj olajšamo ločeno in dolgotrajno zbiranje informacij. Za vse dodatne informacije smo vam dosegljivi preko spletnega obrazca in naše telefonske številke. Pokličite nas, obiščite, ali pa napišite elektronsko sporočilo.

Direktor Branimir Radikon, dipl. ekon. inž. agr.

Festival znanosti

Šov demonstracijskih kuhinjskih eksperimentov

Letošnji že peti Festival znanosti Nova Gorica 2017 je potekal 6. in 7. oktobra v dvorani OŠ Milojke Štrukelj.

Festivala so se udeležili tudi briški učenci izbirnega predmeta Poskusi v kemiji pod mentorstvom učiteljice Cilire Božič Klemenčič.

S projektom Festival znanosti Nova Gorica si e-Hiša prizadeva ponuditi javnosti priložnost, da se sreča z znanostjo in znanstveniki od blizu, v sproščenem okolju ter navdušiti otroke in mladino za naravoslovje in tehniko.

Posebnost letošnjega festivala je nedvomno Kitchen science, šov francoskega fizika in kemika dr. Fabrica Ribleta, ki je prisotne navduševal z enourno izobraževalno zabavo polno demonstracijskih kuhinjskih eksperimentov.